



## MUNICÍPIO DE SANTA TEREZINHA ESTADO DE SANTA CATARINA

### RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2014

VALDECIR FERENS, PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo 37 da Constituição Federal e Lei Orgânica Municipal, TORNA PÚBLICO a retificação nº 01 ao EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2014.

#### **1 – Retificação de partes do anexo I do edital**

##### Onde se lê:

Agente de combate às Endemias	01	Ensino Fundamental e Curso Introdutório de Formação Inicial e Continuada	Objetiva	930,00	40h	R\$ 50,00
Professor de Ciências	01	Licenciatura Plena em Biologia	Objetiva e Títulos	1.790,33	40 h	R\$ 100,00
Professor de Educação Física	01	Licenciatura Plena Na Área	Objetiva e Títulos	1.790,33	40 h	R\$ 100,00
Professor	06	Licenciatura Plena em Pedagogia – Habilitação em Educação Infantil	Objetiva e Títulos	1.790,33	40 h	R\$ 100,00

##### Leia-se:

Agente de combate às Endemias	01	Ensino Fundamental e Curso Introdutório de Formação Inicial e Continuada	Objetiva	1.014,00	40h	R\$ 50,00
Professor de Ciências	01	Licenciatura Plena em Biologia	Objetiva e Títulos	895,17	20 h	R\$ 100,00
Professor de Educação Física	01	Licenciatura Plena Na Área	Objetiva e Títulos	895,17	20 h	R\$ 100,00
Professor	06	Licenciatura Plena em Pedagogia – Habilitação em Educação Infantil	Objetiva e Títulos	895,17	20 h	R\$ 100,00

**Os demais itens do edital seguem inalterados.**

Prefeitura Municipal de Santa Terezinha, 07 de outubro de 2014.

Valdecir Ferens  
Prefeito Municipal